PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

SOMMHIRHMH \J—sH PB4 B8

o
=hxh

EBINT Y Yy FRFRBRM R/ A= — RILEDSH
20V BMLNIVIT T2 A

O DR P SEIS S A
O I 7 E LD 5 DB TR

OEIEEE TOMER. NEDH BEEICEE

OIS U T — I T L DR ETE

ORI Y TERBRDID, B, W/ (Y SHIBNTLIFT [

011/ \— 1151 TIRMFHHNDR/ (v 5. BEHEDEAZERLL [




I #= Hl1E Series

. 20V MUNIVT TS R

F

1
@
f
=

W ER (B

"

T

|

% o |

¥

BEREMZOw MUILT @
K - C(TILIR) D+ I—)LdLME
SIS -
*Jﬂ41
®.Fa—TP4X
Fa—THAX SUHAX
i = 4 6 8 10 12
HAZ(mm)| o4 26 28 | 210 | @12
®@.2I994X
RITAZ | A=A (mm) BRT—/(RY
i 5 M5 01 02 03 04
P4 X M5X0.8 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2
®. hI\—FHE

DA L N1
-1 AL

PN~ HI—mL

@.y—=)bdLME
#EDA C HNBR

-F : FKM




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

N T+ I

ERRA R K (M %)
ReEAES 1.0MPa
fEREZEN -100kPa
= HNBR %k : 0~100°C FKM 1%k : 0~120°C
il f 141 (RIEEECL) (REBECE)
MNES

¥ ERAMRAENKDEE. FELORHZMNTT O TS,
LKERADKRE, U—YENZRSEREALUTCHIA TRERALTIZE0,
2. KEADERE, A T—hUT (P858) Zm AL TS,

W #ER (HNBR {4/ (—1D15S) I

E-)
~4
==
AR U —T (HNBR3¥)
YRE (HEil. BER_vIILAYF)

OvIM(RTVUR)
——PRIL(ER, EEHE— VT )Ly F)

= (Ei. \EHE_vTILAYF)

OvoFw b (& BBEZ v ILXvE)

RRU > (BiE. BEE_—vT)LAYF)

RYUBAE (Ei, WER— v T)UAYF)

WEFa1—7J
EEAE (FiF. MBEHE_vITILXYF)

0UJ>Y (HNBR3
HA RV (i, REBHFE v T ILAYF)
BRT—/RY MRS —Ov IIT
X—=NURY  AZAT Y MIB
HNBR f14% (SUS316+FKM)
FKM {145 (SUS316+FKM)

¥, Y—)VILMETRS -FERUTBE | FKMEED &Y,

i
22

bl

HER




I #= Hl1E Series

. 20V MUNIVT TS R

A ERFEEIR I

(CERORICHTEEH < LEL. 2 EOTEE. BRAROIEIECOVTE. P.27 ~P.32, §)
Lﬁﬂ@%ﬁii%%ﬁl:?b\tlat P.401 ~ P.402 % CHERL IEELY,

J

1. 70F 1T DREEHET DR FAED=— RILZLBARED SHRLICHEVTREELTZE L,
ZRILDRVWTWS E7 OF a T—-IHROHIBRENG D E T, &, =— NILIFKETSEICEE
TH. REsETTEICEE CRDREICED T T,

2 WEDREFEZ I DR, AEZ— PILEERED STRCICAVTRB L TIZEL. Z— LAV
TV EHERICBREICIOREBNEINS N, HERBIRDBRIED DD ET,

3. ERAREDNKDEE, IRICEH SR TaE UEWSEIR. ERULEVTIEE W, KD
iR, Fa—JDklIT. FNORREEDIEEMNGDET .

4 ERAFERIERICHUTCEERUF IO, @HHNE DERERENR R Z S BTN T 2T,
RMEDBIE - FNOREREEDBREN DD E T

5 2REE N CEATIRE. TOBREXRZEN O LTY—IUMBDEEZTO> TSV, Y=Lt
[FASBEEECKDRFNUCERNDENDD DT T DTERNICA YT T VAZREL. O —RNHHE
RENEBE(CIEEPD ICREZETIRUTLEE L,

6. 20w MUOULVITSR(E Y—)VILMEBEMNBERTEZITH, Y—ILMICKDERINGDEEBADT.
BEMEFRET DR MDY —IIMBEDYITEAUENRSICULTLEEL, BAILKD, EREDRE
ERGDBERDAELET DAREMDHDET,

B8 A&
[=]

x B
1. 20v MLIOLT & RNZSFELCVWEIDT, RNENEOZLEE T DRV TIHERLENT
<rEE.
2. AN—NFATICHEBT 21— T2 AT DL, WEMZEEDE (TXR) [CHY PUTTHEALEE
Vo IBEPEADZE. Fa—TJ%KI, B KEFNTORAEEDTEEMNHDF T,

WEF21—J Cc

WMFFAX ¢4mm | ¢6mm | @8mm | @10mm | P 12mm
wWEN Y ME (©) 15mm | 16mm | 17mm | 19.5mm | 23mm

¥ Fa1—JAMJw/Hws (P854) ZFEALET & BRICHY FTEXT.

B EATF 21— RUEEEH

ANYBRF a—Teeeees P.836
Fa—TRARVYNDYReceeeereeens P.854
FA—TITAYTAVTRINY Reeereerene P.248
Fa—TIA4YTA VG TS Reeermeeenes P.256
RE—=RIY RFO—3R/Ny Reeeereeeeee P.464

AE=RIOYEO—=3T S Reweemeeeees P.472




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

W RERBTE

1. BRENH R DR

0. FZEZELTDHE
20v MUINLT TS
ADZ— R)LZz2ER
B SR EEICE
DLTV EEZRTERH
BDERENMERLED R
T, METDHIERTICTE
bELES. #gOy
OF v Nefid TRE
REDEDBENLDIC
LTLrEeby,

1. Fa—J DBEBTE
O.F1—TDEE

@ FEZELITDHE
20y MUINLDT TS
ADZ—RIL7ZEBELE
TS RENELED
BECS)BEA@EICE
DUTWVKEELED
FI. METHESIC
FoFEUES 0Oy
OF v RO TRE
REDNEDBENLDIC
LeLrEeby,

W EREkENSE I

A0v MUV IT TS A(MRINY FRD S v FRFNZ— RILRD F) 1&.
F1—J%ZF21—TIYV RETELADRIFTOY IMAEE. FHEEAU—

THFa—JONE=ZEY—ILLET,

HEDOKF. BEEROERSEE6.F1—JRBELDIR] Z8E(CEELT

<rEEb

@.F2—TDEHUL
Fa—JZENTHE.

R I CElCibOy IMpEE. Fa—
TR CEDTEEXT,

BAUDERIE. MFT7ZLEHTHSToTIEEL,

2. XY DRI TE

O . RIDFEMIT

RIDFNLITFIF. ARSNAEBZ RS THMITET, (FllF. AXZEsHEL

ZEL )

AT DBIE, FIHOHBERER 2. FFEUT_EDER] DX . fH1T ML

OESEICHNITTIEE L,

®ROA

E7
i

7

bl

HER



I = Hl1E Series

. 20v MWILT TS 2
, W RISF1—TORR

X IKUNC KJINCRES%: IS} (%7) [eAD)

Bl FomsHR)

i E
P S e
8 8 D‘D
e \ 5“
E0RC
<t [T |3
e ==
2P3
A= PR IDEE
i mm
| B [ 1 | *0|EE CAD
S e e
KINCA-Ms-LI| M5X08| 3 |326|299/296/269| 81 |, |, 228 KUNCA-M5
KINC4-01-[]] R1/8 8.5 45.1|38.7|41.1|34.2 121 16 248 14 45 |KINGA-01
KINC6-M5-[] M5X08| 3 [326/299|206/269/8.1 |, | |12 24.1] 11 | 27 |KINCB-MS
KINCE-01-LJ) g RS |85461/387|41.1347[12.1) ") ) 116 |, 0 | [26.1] 14 | 45 [KINCE-01
KINC6-02-[] R1/4 |11.1/538/467|478/407 15 |, , | =" 19 |~ 27.6/ 17 | 72 |KINC6-02
KINC6-03-[] R3/8 |12.6(60.2|51.9/53.8455/17.4| 225 29.3| 21 |113|KJNC6-03
KINC8-01-[] R1/8 |85 |45.1/38.7|41.1/34.7|12.1 16 26.9] 14 | 48 |KINC8-01
) «NCs-02-0)| 8 | 10 | RL/4 [11.1/53.8(46.7 47.8/40.7) 15 14.514.4] 19 20.2| 17 [284 17 | 72 [KINCE-02
KINC8-03-[] R3/8 | 12.6/60.2|51.9/53.8/46.5|17.4 225 30.1] 21 | 113|KJNC8-03
KINC10-02-[] R1/4 |11.1]53.8|146.7|47.8/140.7| 15 |185 19 31.2 17 | 85 |KINC10-02
KINC1003-(J| 10 | 12 | R3/8 |126/602/51.9/538/455 . | 18.6/225|23.2/19.5] 33 | 21 [134]KINC1003
KINC10-04-] R1/2 |136(63.2|566| 55 [47.5 | 275 36.5| 27 | 194 |KINC10-04
KINC12-03-00 | |, |R3/8126/602/618/538/455| - 1 |, |225263] 23 |36.1] 21 140 KINCI2-03
KINC12-04-(] R1/2 [136]632|56.6| 55 |47.5) " |" 7" 127.5[26.3] 23 [38.6] 27 [201 |KINCI2-04

. T— /\“7\‘)‘9470»1 L2 FEIF. RUHHTITROSETATT.
¥ FERKREOUICE, Y—IVILMEICFKMZEFLINDBAERS | FECIALEETW

BEst

BIEIS INR—IDTRNTT. CAD| /i— A\ _—J[CTCADF— S ERELTH D FT.

20 & 30



PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

——
Q‘E:Em_a,::)um HN—EEL
E
e
C
H
Hog i
—“ [S)
P ‘ = 3
1 o
[V i i)
JJ« | mjb
) (R — R
2P2
X—BNURIDBE
3:
a
[==LivA |
) R - I R A P %2 KE|_ord B
2D SETAT AT o orae)
KINC4-M5-1-[] M5X0.8 32.6 1299|296 |26.9 145 KINC4-M5-1  pas
KJINC4-01-1-[] R1/8 | 85 |[45.1138.7|41.1 347|121 16 2171 14 43 |KINC4-01-1 JZEE
KINC6-M5-1-[] M5X08| 3 |32.6|299|296 |269 | 8.1 125 12 2121 11 25 | KINC6-Ms-1
KINC6-01-1-[] 6 R1/8 | 85 [45.1|38.7|41.1 347|121 ’ 16 166 232 | 14 43 |KINCB-01-1
KINC6-02-1-[] R1/4 | 11.1 | 53.8 | 46.7 | 47.8 | 40.7 | 15 145 19 247 17 70 |KINC6-02-1
KINC6-03-1-[] R3/8 | 126 |60.2 | 51.9|53.8 | 455 | 17.4 1225 26.4 | 21 111 [KINCE-03-1
KINC8-01-1-[] R1/8 | 85 |45.1|38.7 | 41.1 347|121 16 244 | 14 46 |KINC8-01-1
KJINC8-02-1-[] 8 R1/4 | 11.1 | 63.8 |46.7 | 478 |40.7 | 156 | 145 | 19 | 177259 | 17 70 |KINC8-02-1
KJINC8-03-1-[] R3/8 | 12.6 | 60.2 | 51.9 | 538 | 4565|174 22.5 276 | 21 111 |KINC8-03-1
KINC10-02-1-[] R1/4 | 11.1 | 53.8 | 46.7 | 47.8 | 40.7 | 15 | 185 | 19 28 17 81 |KINC10-02-1
KINC10-03-1-[]| 10 | R3/8 | 12.6 | 60.2 | 51.9 | 563.8 | 455 174 215 225 | 20 | 298| 21 | 129 |KINC10-03-1
KINC10-04-1-[] R1/2 | 136 |63.2 | 556 | 55 |475 ’ 1275 323 | 27 | 189 |KINC10-04-1
KINC12-03-1-[] 12 R3/8 | 126 | 60.2 | 51.9 | 53.8 | 45.5 174 215 22.5 26 324 | 21 133 |KINC12-03-1
KINC12-04-1-[] R1/2 | 136 | 63.2 | 5566 | b5 |475 ’ 1275 1349 27 | 193 [KMNCT2-04-1

. T— /\°71<>“947<7)L1 L2 FEIF. RUKHTITROSETATT.
. EREKEDUICEF. ¥Y—I/VILMEBICFKMZREINDBARLS  FECERALEEW

BIEIS IR—IDTRNTT, CAD)| /i— \_—J[CTCAD F— S ERELTH D FT.

2D & 3D




#= il {E) Series

. 20V MUNIVT TS R
MEE
i . /}ILE#%‘I‘E
= IILREA4 7
% KINC 4-M5  #iii57 KJINC 4-01 7
1 6-M5  _ 1 601
@ Z 10 E =409 8-01 I 40 _
% < 10 Lo C < a0 oo f
=X} =4 /I~ s = — s
g 28 /—F-1o5 2 £ o — T 8';E
s S —— Tt ——o.
B 40 F =103 B 100 e — |03t
ES —1{0.1 ES — -
20 ﬁ 0.1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 012 3 45 6 7 8 9 1011
—— RJUEHRS == BlEE
KINC 6-02  #ii7 KJINC 8-03  #li
802 _ 700 1003 _ 1
1002 & g9 09 _ 12-03 iy — - jo9
© Z ©
< 500 0.7 < 100 =070
£ A S £ ] s
£ 400 — s S £ 800 A 05
= 300 BEN = 600 = EN
1 200 T r 0311 H 40 S g g g g T
= 1 | 1 = I I e
S 100— e e e 0.1 S 2001 e — - .01
0123456 7 8 910111213 012345678 9101112131415
Z—RILE#R# Z—RILEERE
KJINC 10-04 il
12-04 up
Z un =09 o
< 0 =072
S =
im e
o T — 0.3
ﬂ%&l iggf = 01
012345678 9101112131415
521 Z— RIVEER

1
S5 Mg




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/




I #= Hll1E Series

A HEOLBIESE

5 BHREOEE RUCERBRICLTEHRY LTV &Y U —TBOFMERERICOVNTE.
B AXOERIEEE. WRAHEECER RSV,
zEa
=R
T RRBICKD T7ORIEFEDS D FETDTAX. RUAFEDOHLEH L CERLIEEL,
IS ZEER & EAFNDEE. #EDOIBDORALLSBRENDDET,

2.ffEY U —XAE(C5 05RO RUO. HTEEDER. RUET. BREERZIMAE
FOCULTLIEE V. FEDOBIREDREEEDBRIEDHDF T,

BHBCOVIFY bEBHBDHE. TOMMITEFIEZRAWVTICFHOICTHERICHTITTL
ZEW, IBZAVWCHMITIIESGIE. OvIFy b FEERGOBIEDORREE LD TR
MNBOFRT, Kfc, BRICHMIFSNTLEWVWEEIF. Ov Iy SOKEHIERED T
DHBEMN DD E T,

A BAENDRICIE. BERERERECERALIEEV. BE. XS5 IBEICKDERENE D TIAE
HEDHDET,

401




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

AR
1 @FEHOREVS, BRAROIEEE RUBFOLEIEREZ CREBEE,

2 AT EDER :

O AEOHNRNAEEL. FEFANEO—L v SMEZFBUBEZLTIEZERUTHMIITE k&
RN

@ . RIZEBIT BB, RO MLoZSRICHM T TIEEV. TROMMIT MUY B
B ETHITERE. XVBOFNPHART v FOERICLDRN, EREFRICLDFE)
AEBDREREEDAREUNDDFET . Fe. FROMHTIT MVIUTTRHRAITEEE. X
JDBEHRNDIEREFDATBEEND D E T, Fio. AFARIDRKREICKD, TEROD

F

BT NLIICBVTH., RNDEEEENDDFIDT. RNOBNC EEER L. CfF El

AT, "

}

o= Giffly bLY 2

(HNEEFTTDHEE) (MRO—L v MENITDEHES) 7

EENTIESSEFEETEINZE EEYTIESPEFEETEINZE B
M3X0.5 0.7N'm M5 X 0.8 y ’

A—NLRY | M5X0.8 1~15Nm X—NLRY MBX 1 ¥ﬁ®§ %

M6 X 1 2~2.7Nm M10X1 VB LEIE F

R1/8 45~ 6.5Nm s G3/8 ETT I

T R1/4 7~9Nm iR G1/2 1/2~ 1685 g

= R3/8 125~ 145N'm B

R1/2 20 ~ 22Nm

dZTJ7A%Y | No.10-32UNF 1~1.5Nm
1/16-27NPT | 4.5~6.5N'm
1/8-27NPT 4.6 ~6.5N'm

X UH !
)ty | LA-1BNPT 7~ 9N'm
3/8-18NPT | 12.5 ~ 14.5N'm
12-14NPT | 20~ 22N'm
PN G3/8 Fimeok
EET TR B
SRR G1/2 12~ 10

3. AFRSN U LOER
O. AEONFRAEEL. FelEsEO—Lwy MEZFIARL. BELTIBRZERLUTEOHALT
<1EELN
@ BN UTABFRIDR IBICHEBELTVD Y —)LAIZBREL TS EEW,. Y—)LAIDMIEL
TWVD ERIHERICADRAGHEDRR EES AN D E T,

4.4V T4 AVEE T DEERDMF. BREAL—RIY bO—-3F. REFMEC/N\SYF
BHOET. REICHUTCYETHEERDHBENSZSNDHEIE. REDDEEMND
EhahE<rEEL,

S5.MALELEICIDRBERICHEAND D HE. TOHEADZH. EHAREEHHEICINE DX
DICCERLIES L,

E7
s

7

bl

HER




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZELEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEIDTTTALZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

F4O0YFa2-7 | 9LFYFa—T FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0.05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm
@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
g4mm +0.1mm +0.15mm 21/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm 21/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm 25/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME
PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCCINBR
.
M5%0.8 1~ 1.5Nm SUS304+NBR
M6 X 1 2~27N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5 X 0.8 1~15Nm
M6X0.75 0.8 ~1N'm POM
M8X0.75 1~2N'm
R1/8 4.5~ 6.5N'm
_ . R1/4 7 ~9N'm
= — )= —
BT —/ %Y R3/8 125~ 145N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
AZT7ARY No0.10-32UNF 1~15N'm — SPCC+NBR, SUS304+NBR
1/16-27NPT 4.5~ 6.5N'm
1/8-27NPT 4.5~ 6.5N'm
—7 AU : _
SR (R 1/4-18NPT 7~9N'm BHe
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER
UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD
ED




Safety Instructions




	スロットルバルブブラス
	制御の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

